

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)



突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

登记路上，证件落在出租车

交警通过定位系统帮准夫妻找到遗失物品

本报2月16日讯(记者 董传同 通讯员 高媛) 2月13日上午10点多,一对陵县准夫妻来德州办事后,打算返回陵县办理结婚登记手续,不小心将装有各种证件和现金的挎包遗落在出租车上,因没记住车牌号,他们便向德州交警求助。德州市公安局交警支队民警及时出手,5个小时之内将二人遗失物品悉数奉还。

据失主鲍先生说,当天是他和准妻子韩女士准备办理结婚登记的日子,一大早二人先来到德州办点儿事,从德州二中打车经东地大街,中途鲍先生下车拿了件东西,随后继续坐出租车经新华路、向阳大街到汽车站附近下车。他和韩女士本来打算上午返回陵县领取结婚证,可就在下车后,韩女士发现随身携带的黑色挎包遗落在了出租车上,而出租车早已不见踪影。

“我一下子就蒙了,包里都是户口本、银行卡和现金等重要物品,丢了那个包,我们结婚证就办不成了,这不给我们添堵嘛,当时把我俩急得满头大汗。”韩女士说。两人随即来到德州市交警支队指挥中心求

助,希望能通过调取监控获得帮助。

民警迅速从两人提供的信息中排查出租车。但由于二人只能记清大体时间段,出租车行驶路线较长,符合特征的车辆数量庞大。排查工作从上午10:30开始,一直排查到14时结束,才缩小了排查范围,锁定了几辆涉事车辆。

为了更准确地锁定车辆,指挥中心联系一大队民警林大鹏协助到一大队辖区出租车公司核实情况。根据出租车公司GPS定位系统,查询到车辆的具体行驶轨迹,最终锁定了鲁NT2170牌照出租车,根据出租车公司提供的车主信息,民警立刻联系到了车主本人。

经沟通了解,出租车驾驶员魏世锋确认,在车上发现遗落的黑色挎包,但是一时无法找到失主,正准备交回公司。沟通后,民警与双方约定在医药大楼路口见面。

当日下午3时许,出租车驾驶员魏世锋当面将黑色挎包交到失主手中。鲍先生也激动地握着民警和出租车司机的手连连称谢。



出租车司机魏先生(右)将包交给二人。 通讯员 高媛 摄



难堪

2月16日,董子文化街庙会结束后,景区内垃圾遍地,广告纸、塑料袋、各种食品包装使原本整洁的景区变得狼藉不堪。

本报记者 王小会 摄

粗心父母元宵节弄丢孩子

本报2月16日讯(记者 董传同 通讯员 李安英) 一对父母元宵节带孩子来平原县城游玩时,由于粗心大意照看不周,孩子不慎走失。在好心市民和执勤交警的合力相助下,走失的孩子最终安全地回到父母身边。

2月14日下午,平原交警大队直属中队民警在城区成和路口执行元宵节交通安保任务时,一位好心的市民抱着一个哇哇大哭的小男孩找到民警,说他经过畜牧路时,看见这小男孩在公路上边走边哭,好像是与家人走失了,希望民警能帮着小男孩找到家人。

民警抱过小男孩,给他买来食品进行哄劝。经过询

问得知,他姓刘,今年5岁,今天和爸爸、妈妈一家人来县城玩。刚才自己玩完蹦蹦床后,发现爸爸妈妈不见了,就顺着公路哭着找爸爸妈妈,父母的手机号码他也不记得。民警抱着他来到畜牧路上,希望能碰上他的父母。在经过一个停车场时,小男孩指着一辆白色的面包车说,这是他家的面包车。

民警立即与大队指挥中心联系,通过查询面包车的车牌号码,获取了车主刘某的手机号码,并迅速与其取得联系,通知其到停放面包车的地方来领孩子。几分钟后,一个气喘吁吁的男子由远处跑了过来,走失男孩最终回到了父母身边。

补办去世母亲户口骗社保

本报2月16日讯(记者 董传同 通讯员 陈晓芳) 近日,庆云县庆云镇香坊村村民付某拿着虚假材料到派出所为其母亲胡某补办户口,被户籍民警识破。付某补办户口的目的是为了以母亲的名义领取老年养老金。

2014年2月12日上午,庆云镇香坊村付某拿着其母亲胡某的一代身份证件到派出所补办身份证件,其自称是胡某的儿子。户籍民警查看了付某带来的证件,并进行了网上查询,却发现胡某的户口已于2012年12月10日因病死亡申请注销,民警怕出现错误及时查询了当时办理注销户口的电子档案及手续,并与村委会负责人取得了联系证实了胡某确

已于2012年去世。

户籍民警发现情况有点蹊跷,遂向付某详细询问胡某的个人情况,告知现办理二代证需本人到场采集指纹,付某听后神情有些慌张,说话也吞吞吐吐,说其母亲人已瘫痪,不能下床,并已在石家庄居住10余年,不方便回来。户籍民警让付某提供胡某现在的照片,付某却称需要改天才能提供,借故推托。于是民警揭穿了付某的谎言,让其看了当时的注销手续,他这才承认自己的错误,认识到自己的行为已违法。原来付某是想用其母亲胡某的一代身份证件为其办理假户口后,骗领老年补助金,没想到一到派出所就让户籍民警识破。

开车接电话 轿车被刮擦

本报2月16日讯(记者 董传同 通讯员 牟庆晓) “我就接了一个电话,没想到就被大货车给刮倒了。”驾驶人钱师傅向民警抱怨说。

2月14日上午,在潍坊工作的钱某驾驶小轿车回武城过元宵节,当行驶至青银高速公路夏津段时手机铃声骤响,他便接起电话,不自觉地降低了车速。

此时,其后方同向行驶的河北籍大货车在其左侧超车。几乎同时,另一辆小轿车在钱某车辆右侧车道急速驶过,钱某慌忙之中左打方向盘,由于是单手掌握方向盘,操作幅度过大,恰好与正在超车的河北籍大货车来了一次“亲密接触”,造成小轿车左侧车体刮擦,未造成人员受伤。

交警高速五大队民警对事故进行了现场勘查后,对驾驶人钱某驾车接打手机的行为依法进行了处理。